

VOLUME 70

1968

Errata for RHODORA

- p. 32 line 12, 15 should be 16.
 p. 32 line 12 *macronota*, should be *curtipendula*.
 p. 33 line 20 for *Flagelliformis*, read *flagelliformis*.
 p. 43 line 31 for *Astralagus*, read *Astragalus*.
 p. 52 line 8 delete the quotation marks before the word Nuttall.
 p. 53 line 41 read Ownbey for Ownby.
 p. 39 line 5 for *Catesboei*, read *Catesbaei*.
 p. 61 caption figs. 9-16 line 1 *Lasioneuron*, should be *lasioneuron*.
 p. 72 line 7 for liguils, read ligules.
 p. 75 caption fig. 22 line 2 *Illinoensis* should be *illinoensis*.
 p. 75 line 1 *Smilax illinoensis* should be in italics.
 p. 101 line 22 *Virginica* should be *virginica*.
 p. 135 line 7 for yonger, read younger.

No. 782

- p. 165 line 2 *gracillima* should be in italics.
 p. 170 line 35 for acquatic, read aquatic.
 p. 176 line 6 for *aerolata*, read *areolata*.
 p. 202 line 29 for Brauni, read braunii.
 p. 207 line 12 *warnstorifianum* should be *warnstorfianum*.
 p. 212 lines 1, 11, 12, 26 for Sasketchewan, read Saskatchewan.
 p. 225 line 37 for dichotomous read dichotomus.
 p. 232 line 7 for *squammatu*s, read *squamatus*.
 p. 233 line 29 for Cichoreae read Cichorieae.
 p. 236 lines 31, 34 for *vellutinum*, read *velutinum*.
 p. 286 line 24 for *Banhinia*, read *Bauhinia*.
 p. 308 line 9 for woud, read would.

No. 783

- p. 394 line 26 for enedmic, read endemic.
 p. 401 line 37 for *Talinumm engesii*, read *Talinum mengesii*.
 p. 405 line 32 for allopolploidy, read allopolyploidy.
 p. 405 line 37 for *teretrifolium*, read *teretifolium*.
 p. 414 line 38 for rachus, read rachis.
 p. 430 line 23 for apears, read appears.
 p. 431 line 19 for *ludoviviana*, read *ludoviciana*.
 p. 443 line 29 for *halopila*, read *halophila*.
 p. 443 line 31 for *Scripus*, read *Scirpus*.